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Ο μεγάλος στόχος του Καϊτεζίδη

γράφει ο ΠΑΡΑΔΗΜΑΡΧΟΣ

«Η φωνή της αυτοδιοίκησης θα  παραμείνει ενωμένη. Κανείς δήμος

πια μόνος του» τόνισε στην παρουσίαση της υποψηφιότητάς του για

την ΠΕΔ Κεντρικής Μακεδονίας ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ο έμπειρος αυτοδιοικητικός με πολλές νικητήριες εκλογές στο βιογραφικό του διεκδικεί την

προεδρία της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας (ΠΕΔ-ΚΜ), για πρώτη

φορά έναν μεγάλο φορέα που στόχο έχει την διεκδίκηση και το διαρκές πρέσσινγκ της

πολιτείας.

Την τελευταία 8ετία ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης ακούστηκε πολλές

φορές για τον δήμο Θεσσαλονίκης και έφτασε μια ανάσα από το χρίσμα της ΝΔ την

περασμένη χρονιά. Όμως η... αμφιβολία αν μπορεί να τα καταφέρει πέρα από το Πανόραμα

και την Πυλαία «έτρωγε» πάντα τα τοπικά γαλάζια στελέχη.

Τώρα δίνεται μια ευκαιρία στον Ιγνάτιο Καϊτεζίδη να δείξει «τα δόντια του» και να αποδείξει

ακόμα και στους πιο δύσπιστους ότι η ΝΔ έχασε που δεν τον πίστεψε και τον άφησε έρμαιο

στα εσωκομματικά παιχνίδια και τα προσωπικά σχέδια ορισμένων.

 

Ενότητα και συνεργασία

Στη διάρκεια συνέντευξης τύπου ο κ. Καϊτεζίδης τόνισε πως η επιλογή του να διεκδικήσει

την προεδρία της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, έρχεται ως φυσική

εξέλιξη της μακρόχρονης πορείας του ως δήμαρχος αρχικά στον Δήμο Πανοράματος και

μετέπειτα στον Δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη για 6η συνεχόμενη θητεία.
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Μιλώντας για την υποψηφιότητα του ο κ. Καϊτεζίδης είπε χαρακτηριστικά πως θα

αγκαλιάσει όλους τους συναδέλφους από όποιο χώρο και αν προέρχονται. «Η φωνή της

αυτοδιοίκησης θα  παραμείνει ενωμένη. Θα είμαστε ανοιχτοί με όλους. Ενώνουμε πρόσωπα

από διαφορετικές πολιτικές αφετηρίες με κοινό όμως παρονομαστή τις μάχες που δώσαμε

και θα δώσουμε για τη βελτίωση της καθημερινότητας των συμπολιτών μας» τόνισε.

Δεσμεύτηκε μάλιστα πως δεν θα υπάρχει αποκλεισμός για κανέναν Δήμο στην Κεντρική

Μακεδονία, ευάλωτο ή μη, μικρό ή μεγάλο. «Θα στοιχηθούμε όλοι μαζί σε μια κοινή

προσπάθεια. Θα συνεργαστούμε αρμονικά και με την ΚΕΔΕ και με την Πολιτεία, με την

οποία θέλουμε να συνεργαστούμε. Τα δείγματα γραφής του Υπουργείου Εσωτερικών και

συναρμόδιων υπουργείων είναι θετικά, όταν όμως θίγονται βασικές αξίες της

Αυτοδιοίκησης θα είμαστε διεκδικητικοί και μαχητικοί» υπογράμμισε ο δήμαρχος Πυλαίας -

Χορτιάτη.

 

 


